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CON SMI IL SISTEMA TESSILE APPRODA A PITTI IMMAGINE UOMO 100
Sistema Moda Italia ha deciso di portare a Pitti Immagine Uomo 100 il sistema tessile, base essenziale della filiera della moda. L’associazione sarà presente alla manifestazione di riapertura delle fiere fiorentine con uno spazio dedicato ai servizi della filiera tessile per la moda. Tale spazio è condiviso con  Fondazione del Tessile Italiano e Centrocot eccellenza lombarda nei servizi specializzati per le aziende del tessile moda. Questa presenza , nella scia di una sempre maggiore sostenibilità del settore, presenta le molte attività dedicate  al risvolto evolutivo del settore tessile.
Il Presidente SMI Marino Vago sostiene la scelta di questa partecipazione con entusiasmo: “ Pitti Immagine è quest’anno, più che mai protagonista di un ritorno alla vita del nostro settore. E’ importante farne parte e portare ciò che caratterizza l’innovazione e la sostenibilità del tessile & abbigliamento, per tracciare la strada degli elementi che faranno la moda del futuro e coinvolgere sempre più il mondo delle imprese.”
La partecipazione vede come partner di SMI alla kermesse fiorentina la Fondazione del Tessile Italiano, incubatore di ricerca, innovazione e  analisi per lo sviluppo del settore tessile & abbigliamento e Centrocot, centro specialistico nell’analisi dell’impatto dei materiali tessili e nella ricerca  di nuove soluzioni per la riduzione dell’impatto ambientale delle materie tessili.
“Anche in questa occasione di rinascita, la Fondazione del Tessile Italiano è al fianco del sistema associativo del settore, per sostenere le iniziative di valorizzazione e rilancio del Tessile & Abbigliamento italiano e della sua straordinaria e unica filiera. Pitti Immagine è un palcoscenico d’eccezione per la presentazione delle nostre attività di sostegno alla ricerca ed all’innovazione, come  l’impegno diretto in Centrocot, Startupbootcamp Fashiontech Italia  e in Mittelmoda, per canalizzare il lavoro delle nostre manifatture verso un’avanguardia concreta e riconoscibile delle eccellenze.” afferma il Presidente della Fondazione Simone Canclini.
“Uno dei focus dell’edizione 2021 di Pitti Immagine è la sostenibilità, un argomento che tocca da vicino il sistema tessile nazionale e conseguentemente  i laboratori di prova di Centrocot. I nostri tecnici si impegnano per accompagnare le aziende verso uno sviluppo sostenibile, mettendo a disposizione metodi di analisi, certificazioni e tecnologie all’avanguardia grazie anche a studi sul ciclo di vita del prodotto, dichiarazioni e asserzioni ambientali.” - chiude  Mario Montonati Presidente di Centrocot. 
Per informazioni:
Cristina Fava – crisfava@bravocomunicazione.com – cell. 3356281872



Via Alberto Riva Villasanta,3
20145 Milano, Italia
tel.   +39 02 64119001
fax   +39 02 66103667
C.F.  97414740155
www.sistemamodaitalia.it
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